
DELIBERAZIONE N. 23 DEL 28/04/2023

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DI MINORANZA DEI GRUPPI 
CONSILIARI  “ADESSO  SI”  E  “  CURTATONE  IN  COMUNE”  SULL' 
IMPEGNO  DELL'AMMINISTRAZIONE  COMUNALE  AD  ADOTTARE  UNA 
STRATEGIA  DI  CONTRASTO  ALL'ABBANDONO  DI  RIFIUTI  SUL 
TERRITORIO DI CURTATONE

L’anno  duemilaventitre  addì  ventotto  del  mese  di  Aprile  alle  ore  21:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Ordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente LOMBARDINI ANDREA Presente
LONGHI FEDERICO Presente CORRADINI LUCA Presente

PANTANI SOFIA Presente ROLLO LUCA Presente
GIOVANNINI ANGELA Presente MOLINARI ELENA Presente

CICOLA CINZIA Presente FRANCESCONI GIULIA Presente
DE DONNO MARTINA Assente GALLI FRANCESCO                  Giustif. Assente

TOTARO MATTEO Presente MAGNANINI FABRIZIO              Giustif. Assente
MONTAGNANI CLAUDIO Presente ANDREELLA NICOLA                 Giustif. Assente

CRIVELLI FEDERICO Presente

Totale Presenti: 13 - Totale Assenti: 4

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo 97, comma 4°, lettera a) del D.L.vo n° 267/2000),  Il Segretario Generale Dott.ssa 
Rossella Russo .

E’  altresì presente l’Assessore esterno Pignatti Manuel.

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Claudio Montagnani assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.
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IL CONSIGLIO COMUNALE
 
Vista la mozione, presentata dai Consiglieri di Minoranza dei gruppi consiliari “Adesso Si” e “  
Curtatone in comune”, sull'impegno dell'Amministrazione comunale ad adottare una strategia 
di contrasto all'abbandono di rifiuti sul territorio di Curtatone, allegata al presente atto quale  
parte integrante e sostanziale (Allegato A); 

Viene data lettura della Mozione dal Consigliere Francesconi Giulia (Allegato A);

Risponde l' Assessore Cicola Cinzia che legge un documento (Allegato B);

L'Assessore Cicola Cinzia poi passa la parola l'Assessore Sofia Pantani, che relaziona in meri ­
to agli interventi della Polizia Locale (Allegato C);

Chiude gli interventi il Consigliere Lombardini Andrea  dichiarando lotta all'inciviltà;

Viene posta ai voti l'accoglimento della mozione;

Presenti e votanti n. 12 Consiglieri, oltre il Sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti  
favorevoli n.13, astenuti n.0 , contrari n. 0 , espressi nei modi e forme di legge

                                                               DELIBERA

Di  accogliere la mozione  presentata dai Consiglieri di Minoranza dei gruppi consiliari “Adesso 
Si” e “ Curtatone in comune” sull' all'impegno dell'amministrazione comunale ad adottare una 
strategia di contrasto all'abbandono di rifiuti sul territorio di curtatone. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale
   Claudio Montagnani
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

Documento amministrativo informatico, sottoscritto con firma digitale, ai sensi degli art. 20 e 23-ter del D.Lgs. n. 82/2005 in
conformità alle regole tecniche di cui all’art. 71 del CAD


